



**СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
БРЮХОВЕЦКИЙ РАЙОН**

**РЕШЕНИЕ**

от 28.02.2023

№ 226

ст-ца Брюховецкая

**Об отчете начальника отдела Министерства внутренних дел  
России по Брюховецкому району о деятельности отдела  
Министерства внутренних дел России  
по Брюховецкому району за 2022 год**

В соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции», заслушав и обсудив отчет начальника отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району, подполковника полиции Ю.М. Хананова о деятельности отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району за 2022 год, Совет муниципального образования Брюховецкий район р е ш и л:

1. Отчет начальника отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району, подполковника полиции Ю.М. Хананова о деятельности отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району за 2022 год принять к сведению.

2. Признать работу отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району удовлетворительной.

3. Отчет начальника отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району, подполковника полиции Ю.М. Хананова о деятельности отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району за 2022 год подлежит размещению на официальном сайте администрации муниципального образования Брюховецкий район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и опубликованию в сетевом издании «ВЕСТНИК-ИНФО».

4. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета  
муниципального образования  
Брюховецкий район

В.В. Кошелев

ПРИЛОЖЕНИЕ  
к решению Совета  
муниципального образования  
Брюховецкий район  
от д. 8.01.2023 № 226

**ОТЧЕТ**  
**о деятельности отдела Министерства внутренних дел России**  
**по Брюховецкому району за 2022 год**

Отчет о деятельности отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району (далее - Отдел) за 2022 год подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции», а также руководствуясь принципами открытости и публичности.

Отделом, совместно с другими правоохранительными органами района, принимались меры по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности на обслуживаемой территории, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств.

В результате принятых мер, преступлений террористического и экстремистского характера на территории обслуживания не допущено. Преступлений, совершенных в составе организованной группы или преступного сообщества, не выявлено.

Всего на территории района зарегистрировано 515 преступлений (+28), из них 109 (-34) тяжких и особо тяжких. В структуре преступности отмечался рост зарегистрированных умышленных убийств (3, +1), краж чужого имущества (177, +38), фактов мошенничества (133, +15), в том числе совершенных с использованием сети Интернет, средств мобильной связи и кредитных карт (123, +45).

Сократилось количество умышленных причинений тяжкого вреда здоровью (3, -2), на уровне прошлого года осталось число грабежей (2). Не допущено разбойных нападений, а также преступлений, совершенных с использованием огнестрельного оружия (-1). При этом выявлено 3 преступления, связанных с незаконным хранением оружия, из них 2 тяжких преступления.

За отчетный период личным составом Отдела раскрыто 225 преступлений, из них 52 тяжких и особо тяжких. Достигнуты абсолютные показатели раскрываемости по раскрытию умышленных убийств (3), умышленных причинений тяжкого вреда здоровью (2), в том числе со смертельным исходом (1), изнасилований (2), грабежей (2), а также неправомерных завладений автотранспортом (8), преступлений против государственной власти (3), в том числе взяточничества (4).

Каждым вторым зарегистрированным преступлением, остаются преступления против собственности. Это кражи чужого имущества и мошенничества. Наибольший удельный вес, 34%, имеют кражи чужого

имущества. Всего зарегистрировано 177 (+38) краж. В том числе 9 (+3) из квартир, 19 (+2) с банковского счета, 18 (0) сотовых телефонов. Раскрыто 66 краж чужого имущества, осталось не раскрыто 97.

Число мошенничеств увеличилось на 15 и составило 133 преступления. При этом на 45 увеличилось число мошенничеств, совершенных с использованием мобильной связи и сети интернет, что в абсолютных цифрах составило 123 преступления. Раскрыто 20 преступлений категории мошенничество, в том числе 12, совершенных с использованием мобильной связи и сети интернет.

Особое внимание уделялось борьбе с незаконным оборотом наркотиков. Так, всего было выявлено 47 преступлений по данной линии, из них тяжких и особо тяжких 25, связанных со сбытом наркотических средств 15. При этом 4 выявленных преступления совершены группой лиц, в том числе 2 организованной группой, 15 в крупном, 1 в особо крупном размере.

По расследованным уголовным делам, привлечено к уголовной ответственности 32 человека. Из них 24 лица не имели постоянного источника дохода, 23 ранее совершали преступления, 9 были ранее судимы. Изъято более 9 кг наркотических веществ, в том числе 1,5 кг марихуаны.

В отчетном периоде задокументировано 25 преступлений экономической направленности, из них 14 тяжких и особо тяжких, 5 совершенных в крупном размере. В числе выявленных 3 факта сбыта поддельных денежных средств, 3 факта взяточничества, 1 преступление в сфере образования, 4 в сфере недвижимости, 2 в кредитно-финансовой сфере.

В результате принятия должных мер в части профилактики, на протяжении всего отчетного периода наблюдалось снижение числа преступлений, совершенных в общественных местах (91, -5), в том числе на улицах района (59, -16). Сократилось число преступлений, совершенных в состоянии опьянения (44, -13), ранее совершавшими (142, -53), в составе группы лиц (21, -50).

В центре внимания находились вопросы предупреждения подростковой преступности. В 2022 году учтено 6 (-2) преступлений (5 краж чужого имущества, 1 угон транспортного средства), совершенных несовершеннолетними. Из них 2 (+2) тяжких, 4 (-1) средней тяжести. При этом 2 (-1) преступления совершены группой лиц с участием взрослых.

За 2022 год на территории района зарегистрировано 42 ДТП, что на 2 больше прошлого года, из них 1 по вине пешехода, 41 по вине водителей механических транспортных средств. На уровне аналогичного периода осталось число погибших (8), увеличилось число пострадавших лиц (48, +1). При этом каждое восьмое ДТП, совершено водителями в нетрезвом состоянии. Всего зарегистрировано 5 таких ДТП, в них погибло 2 (+1) и пострадали 5 (-5) человек.

Сотрудниками отдела государственной инспекции безопасности дорожного движения, совместно с отдельным взводом дорожно-патрульной службы, выявлено более 5 тысяч нарушений дорожного движения. В их числе: 102 за управление транспортным средством в состоянии опьянения, 474 за

выезд на полосу встречного движения, 105 за не предоставление преимущества в движении пешеходу, 135 за управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления.

Сотрудниками Отдела за 2022 год выявлено 809 административных правонарушений. В том числе: 152 нарушения паспортного режима, 75 за распитие спиртных напитков и появление в состоянии опьянения в общественных местах, 67 за нарушения законодательства в сфере потребительского рынка, 34 хулиганства, 39 мелких хищений, 53 нарушения по линии незаконного оборота наркотиков.

Одним из важнейших направлений в профилактике и раскрытии преступлений является своевременное информирование граждан о совершенных преступлениях, доведение рекомендаций по личной безопасности и сохранности имущества. В этих целях в средствах массовой информации, в том числе в различных Интернет ресурсах района опубликовано более 200 материалов на данную тематику.

Укреплению взаимодействия с гражданским обществом способствовала и работа Общественного совета при Отделе МВД России по Брюховецкому району. Приоритетным направлением его деятельности стало участие в различных мероприятиях, направленных на формирование положительного образа сотрудников полиции, а также патриотического воспитания подрастающего поколения.